Evaluering av dugnad.
Menighetsrådet har prøvd ut å ha dugnad en søndag etter gudstjenesten. Det kom en del reaksjoner på dette, flere negative. Likevel møtte 6 personer opp etter gudstjenesten søndag 30. mars. Begge kjøkken ble vasket og noen ryddet andre steder. Alt foregikk inne, og uten å forstyrre helligdagsfreden. Mandag 31. mars kom 3 andre som gjorde hagearbeid utenfor kirken. Menighetsrådet er fornøyd med resultatet.
Menighetsrådet drøftet hvordan kirken skal holdes ren og ryddig ute og inne. På grunn av liten stab er vi avhengig av frivillige til disse oppgavene. 
Fra neste år erstattes dugnad med kirketjeneste, som fordeles både på søndag etter kirketid og en dag i uken. På søndagen skal oppgavene være tilpasset helligdagsfreden og være preget av frivillighet, mens mar manuelt og bråkete arbeid legges til uken (slik det også ble gjort i år). Daglig leder setter opp en liste (i god tid før konfirmantfesten) over hva som må gjøres inne og ute. Frivillige kan tegne seg på og velge dag og tid. En starter en søndag etter gudstjenesten for de som er komfortable med det. For andre passer det bedre påfølgende hverdager. 
Evaluering av programark for gudstjenesten 
Den 8. januar 2025, vedtok menighetsrådet å kun bruke PowerPoint, ikke programark på gudstjenestene. Dette har en fått flere reaksjoner på, både folk som har reagert positivt og fra folk som har ønsket å beholde programarket.
Bakgrunnen for vedtaket var at det tar flere timer hver uke for prest og organist å lage et programark tilpasset søndagens gudstjeneste (i tillegg til powerpoint), og spesielt med vikarer for prest og organist (og til dels i reduserte stillinger) ønsker vi at tiden som er tilgjengelig brukes på arbeid av mindre administrativ karakter. I tillegg brukes det en hel del penger på papir til arket, og det er også vedtatt at Vardeneset kirke skal være «grønn» menighet og skal redusere bruk av papir.
Saken ble grundig diskutert av menighetsrådet, inkludert innkomne tilbakemeldinger fra menighetsmedlemmer, med følgende vedtak: Det tradisjonelle programarket erstattes av et standard programark med liturgien som de som ønsker det kan ta med seg. I tillegg skal staben finne en løsning for å opplyse om hvilke salmer som skal synges i gudstjenesten utover powerpoint. Mest sannsynlig vil dette komme gjennom noen tall som festes på veggen. Dette vil frigjøre tid for både prest og organist, og papirbruken reduserer.
Gudstjeneste i Møllebukta 2. pinsedag, 09.05.25.
Gudstjenesten er et felles arrangement for Stavanger Ytre prosti. Programmet er langt på vei klart både for selve gudstjenesten og programmet etter - det vil bli en flott festgudstjeneste med blant annet barnekor og deltakelse fra speiderne. Alle menighetene skal stille med fem frivillige til praktiske oppgaver. Fire har meldt seg fra vår menighet, men vi trenger en til. Ta kontakt med daglig leder.

